
令和2年度利用者アンケート　せんだいメディアテーク [施設貸出12月]

[回答数 34 ]

オープン
スクエア

2f会議室
5fギャラ

リー
７ｆ会議室

スタジオ
シアター

0 10 0 23 1

●何年も利用していて、今年は特別な年でコロナ対策の中での教室でした。気持ちよく利用させて頂き、ありがとうございました。来年も宜しくお願いします。

使用施設

安い

26.5%

やや安い

11.8%妥当

52.9%

やや高い

2.9%

高い

2.9%無回答

2.9%

使用料はいかがですか

とても満足

23.5%

満足

26.5%

ふつう

50.0%

施設の広報や使用申込方法はいかがですか

とても満足

29.4%

満足

50.0%

ふつう

17.6%

不満

2.9%

施設の利用しやすさはいかがですか

とても満足

50.0%満足

32.4%

ふつう

17.6%

職員の対応はいかがですか

とても満足

32.4%

満足

47.1%

ふつう

20.6%

総合的な満足度はどれに当てはまりますか



 令和2年度利用者アンケートせんだいメディアテーク　バリアフリーデザイン

[回答数 8 ]

とても満足

50.0%

満足

12.5%

無回

答…

講座の内容はいかがですか

とても満足

12.5%

満足

12.5%

ふつう

50.0%

無回答

25.0%

講座の情報は入手しやすかったですか

とても満足

62.5%
満足

12.5%

無回答

25.0%

会場の利用しやすさはいかがですか

とても満足

50.0%

満足

25.0%

無回答

25.0%

職員の対応はいかがですか

とても満足

50.0%

満足

25.0%

無回答

25.0%

総合的な満足度はどれに当てはまります

か



 令和2年度利用者アンケートせんだいメディアテーク　多賀城市周辺の民話

[回答数 62 ]

とても満足

35.5%

満足

46.8%

ふつう

14.5%

不満

3.2%

展示の内容はいかがですか

とても満足

30.6%

満足

24.2%

ふつう

33.9%

不満

4.8%

とても不満

1.6%
無回答

4.8%

展示の情報は入手しやすかったですか

とても満足

27.4%

満足

37.1%

ふつう

30.6%

不満

3.2%

無回答

1.6%

会場の利用しやすさはいかがですか

とても満足

30.6%

満足

41.9%

ふつう

17.7%

不満

6.5%

無回答

3.2%

総合的な満足度はどれに当てはまりま

すか


